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PREDMET: Rezultati upitnika o sportskih aktivnostima studenta u 

akademskog godini 2024./2025. 
 
 

Ured za sport je u sklopu upisa u akademsku godinu 2024./2025. studentima ponudio upitnik o 

tjelesnoj aktivnosti studenata. Cilj ankete je bio ustanoviti koji broj studenata se bavi tjelesne 
aktivnosliko studenata se bavi natjecateljskim sportom te broj studena koji ima kategorizaciju 
Hrvatskog olimpijskog odbora.  
 

Upitnik je provodilo 14 od 18 sastavnica Sveučilišta u Rijeci te je 1854 sudionika/ca ispunilo 

upitnik. 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
 
 

  

 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 

 
 
 

KLASA: 007-01/24-01/19 

URBROJ: 2170-137-01-24-72  

Rijeka, 13. rujna 2024. 
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Upitnik  je bilo fokusiran na studente/ice prve godine preddiplomskih i integiranih studija te je 

najveći broj sudionika s te godine. Ukupno je 1465 sudionika, u trenutku ispunjavanja ankete,  
upisivalo je 1. godinu studija, 149 ispitanika upisalo je 2. godinu studija, 116 sudionika upisalo je 
3.  i isto liliko 4. godinu studija, dok je 6 sudionika upisalo 5. godinu studija. Samo je 1 sudionik 

upisao 6. godinu studija. 
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Bavljenje sportskom aktivnošću

Da Ne

20%
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Oblik sportske aktivnosti

Natjecateljski Rekreativno

 
 
U ispitivanju je sudjelovalo ukupno 1176 ispitanika ženskog spola i 677 ispitanika muškog spola. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Malo više od polovice anketiranih, njih 955, izjasnilo se da se ne bavi sportskom  aktivnosti, dok 
se malo manje od polovice, njih 898 izjasnilo da se  bavi nekim oblikom tjelesne aktivnosti. 
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natjecateljski i posjeduju kategorizaciju HOO 

u trenutku ispunjavanja upitnika

Imaju kategorizaciju Nemaju kategorizaciju

13%

85%

Vrste tjelesne aktivnosti 

sudionica 

Natjecateljski Rekreativno

 
Od 894 studenata koji se bave sportskom aktivnošću, njih 184 se bavi natjecateljskim sportom, a 

njih 710 se bavi nekim oblikom amaterske rekreacije. 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

  
 

 

 
 

 
 

 

 
 

Ukupno 39 studenata/ica sportaša koji se natjecateljski bave sportom ima kategorizaciju 

Hrvatskog olimpijskog odbora u trenutku provođenja upitnika. 

 

    
 

 

 
 
 
 
 

 
  

  
 

 
 
 

Od 461  studentica koje su se izjasnile da se bave sportom, njih 396 se bavi određenim oblikom 
rekreacije, a njih 65  je u sustavu natjecateljskog sporta. 
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Od 437 studenata koji su se izjasnili da se bave sportom, njih 318 se bavi rekreativno  dok se  

njih 119 bavi sportom natecateljski.  
 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 
 

 

 
Od ukupno 1854 anketirana ispitanika, njih 69 je izjasnilo kao neplivači, njih 106 je procijenilo 
da se slabo održavaju na vodi što čini ukupno preko 9% od ukupnog broja ispitanika. 1096 
ispitanika se izjasnilo kao plivači, a njih čak 589, odnosno 30% se nije željelo izjasniti. 
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Vrednovanje samoprocjene znanja plivanja 

Plivač Slabo se održava na vodi Neplivač Nije se izjasnilo


